

2014宁波晚报小记者夏令营开始报名啦

“我去当小海军”舟山军旅夏令营(第二期8月17日—8月19日)

“亲山绿水”奉化大堰山区社会实践活动(8月中下旬)

“我去横店拍电影”横店影视夏令营(8月中下旬)

夏令营面向全市中小學生報名,本報小记者可享优惠价。慈溪单独组团,慈溪出发。报名地址:慈溪市乌山路262号二楼,联系电话:63111381,18967895681。具体行程详情请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”(微信扫一扫本版左侧二维码)

慈溪市实验小学开展“种植达人”评比活动

本报讯 笑脸初绽的矮向日葵、亭亭玉立的凤仙花、藤蔓缠绕的牵牛花……一个个小盆栽诉说着春天的萌芽、夏天的绽放。这是日前在慈溪市实验小学教育集团“种植达人评比活动”中所看到的景象。

本活动是该校植树节“拯救空花盆”的后续活动,植树节学校下发各种花籽和蔬菜籽后,同学们经过两个月的种植和浇灌,日前,开展了“种植达人”的评比,共评出260多个种植达人。

本次活动得到了孩子们的积极参与、家长的大力支持,看着一个个空花盆里蔓延出一个个绿意盎然的小森林,同学们的眼睛里满是惊喜和希冀!在这个春天,我们只播下一颗小小的种子,却在夏天收获一片繁花和绿意!

慈溪市实验小学南校区507班小记者 笑涵(证号17647)
指导老师 干小萍

开发小学创新科教模型竞赛获佳绩

本报讯 近日,慈溪开发小学24名同学参加了宁波市创新科教模型组装竞赛,集体荣获C1类团体第2名、C2类团体第2名,个人取得3个第二名的佳绩。

本次创新科教模型比赛分为C1和C2两个组别,要求同学们以最快的速度完成“直升机”和“运输机”的拼装。赛场上,同学们胸有成竹、精神集中,动作娴熟飞快,一个个大小不一、颜色各异的小零件在他们手里很快变成了一架架会转动的模型飞机,在半个小时左右的时间内完成了拼装任务。

组装各种各样的模型,不仅锻炼了同学们动手动脑能力,培养了创新、竞争、拼搏、合作的能力,还激发了同学们科学探索精神。

慈溪市开发小学503班小记者 祖建华(证号19952)
指导老师 马波

仓鼠事件

慈溪市第三实验小学306班小记者 陈若言(证号18370)

妹妹养了两只小仓鼠,一只叫“布丁”,一只叫“玲玲”。我很喜欢它们。

有一次,我在逗“布丁”玩的时候,不知怎么了,它张口就咬,我的手指上留下两个深深的洞。我伤心地哭起来。妈妈心急火燎地说:“别着急,先去抹点肥皂,再冲一冲,我们再去医院看看!”“我不要去啊!”我惨叫道。“咚咚咚”,一阵敲门声传到了我的耳中,原来是爸爸回来了。爸爸知道后,拉起我的手就朝楼下飞奔。

到了医院,要打针了,爸爸硬拽住我,我不停地挣扎着,心中充满着恐慌。身边的爷爷、阿姨过来帮忙,还是没有效果。爸爸强压住怒火,温柔地说:“这针打起来真的不痛,你就忍一忍吧!”我将信将疑,拼命摇摆身体,大声尖叫,好像整个医院为之颤抖。最终,爸爸还是强压住我,强迫我打了一针。

唉,没想到小小的仓鼠竟然给我带来如此大的灾难,真是乐极生悲啊!

指导老师 戚莹莹

珍惜

慈溪市实验小学405班小记者 裘熠阳(证号20806)

记得那次,我在整理书柜,在一堆杂乱的物品中,发现了一个特别精致的小盒子,粉色的,又细又长。我拿过来一看,盒子上面有4个字“胎毛之笔”。

我急忙把盒子打开,只见里面有一支约15厘米长的毛笔,笔头看上去很黑很黑,跟一般的毛笔不一样,笔杆闻着很香很香,应该是檀木做成的吧。我大声叫起来:“妈妈,快过来,这是什么呀?”妈妈一看到这支笔,眼里就放光,说:“这是你刚满一个月的时候做的,叫胎毛笔,这笔头是用你第一次剪下来的头发做的。”“啊?我的头发!”我惊讶地张大嘴巴。我又一次拿起笔,仔细地看了又看,棕红色的笔杆上面,刻有我的名字和出生日期,又摸摸笔尖,我那时的头发那样的纤细、柔软。

这支笔藏着我幼儿时的记忆,更藏着妈妈对我的爱,我要好好珍惜!

指导老师 沈志苗

爸爸的爱

慈溪市第三实验小学403班小记者 陆子凡(证号18473)

爸爸对我的爱是特殊的。

有一回,我把阿太家的米袋子撞翻了,米撒了一地,弄得我不知所措。这时,我看见了爸爸的目光,又担心又高兴——担心的是爸爸会怎样责怪我,高兴的是爸爸应该会帮我处理这件事。但是爸爸却严厉地对我说:“你犯的错误要自己承担,没有人会来帮助你的。”还监督我把米捡回袋子。我强忍着泪水,捡完了所有的米,心中充满不解。别人的爸爸对孩子是“捧在手里怕摔了,含在嘴里怕化了”,但是我的爸爸为什么这样呢?回到家,我匆匆吃完饭就睡下了。晚上,我迷迷糊糊地听见妈妈的声音,她责备地对爸爸说:“孩子太小了,干嘛让他干这样的活!”爸爸说:“孩子自己犯的错,就该自己承担,我这样做,以后他长大了,对他有好处的。”那一刹那,我读懂了,什么叫父爱。

以前,我总是感叹爸爸太冷漠,对自己关心太少,现在才发现,事实并不是如此,一切只是自己没有一双发现的眼睛。爸爸的爱不是太少,而是太深了。

指导老师 魏文

感动

慈溪市实验小学506班小记者 徐东杉(证号17633)

一天早晨,又到了做奥数的时间。在爸爸的催促下,我极不情愿地开始做起来。突然,一阵彩铃声打断了我的思路,哦,原来爸爸的手机响了。呵呵,有戏!果然,爸爸挂了电话后对我说:“我有事要出去一会儿。”太棒了!爸爸走了,没有人再管我了,我可以尽情玩喽!

先玩弹珠吧!刚开始,我还十分谨慎,担心爸爸突然回来,好几次探着耳朵朝外面听。我不禁责怪自己:干嘛这么小心,此时不玩更待何时!零食捧来了,玩具搬来了,我像是进入了玩具和零食的天堂。那奥数书呢?早被我抛到了九霄云外。当我正在忙着研究我的拼装玩具时,咚咚咚!一阵急促的敲门声响起。“谁呀!”我警觉起来。“儿子,是我,快给我开门。”门外传来爸爸的声音。糟了,爸爸真的回来了!

我以迅雷不及掩耳之势把玩具藏好,然后赶紧给爸爸开门。爸爸一进门就查看我的奥数作业。“怎么只做了这么点?”他皱了皱眉头问我。我的心怦怦直跳,但是假装镇定:“我……遇到难题了,想不出来。”爸爸瞅了我一眼,向四下里看了看,什么也没说,就让我坐下,开始细心地辅导起来。

看着奔波忙碌的爸爸一脸认真的样子,我的心怦然一震,酸溜溜、咸津津的,但更多的是感动。

指导老师 吴剡芝

小记者

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

最近比较烦

慈溪实验小学北校区501班小记者 柴雨馨(证号17854)

“最近有点烦、有点烦……”我无精打采地嘟哝着,慢吞吞地走在林荫小道上,望着家的方向,又不由自主地想起了那件令我非常非常烦恼的事情。

那是一个星期日的傍晚,天空阴沉沉的,我坐在书房里,立刻做完了老师布置的书面作业,因为我还要完成一项我非常感兴趣的作业——织毛衣。我打开书包,拿出毛线,兴致勃勃地开始动工。当我织得认真时,爸爸走了进来,看见我并没有在做作业,突然发怒了,声音变得激动,似乎有一场暴风雨骤就要席卷而来。爸爸大声地呵斥道:“哎呀,你不做作业,织什么毛衣呀!你要是再敢弄,小心我把它给扔了。你这个孩子真是不让我省心!”看着暴怒的爸爸,我心里充满了委屈,爸爸怎么能这样不分青红皂白就错怪我呢?不过,我不想给爸爸火上浇油,转过头去,笑咪咪地对爸爸说:“老爸大人,息怒!你误会我了,我已经把作业做完了,而且,我现在干的也是老师布置的作业,这是劳技老师布置的织毛衣作业。”“织什么织,期末考试快到了,你应该以学习主课为主。”爸爸无情地打断了我,显出一副很生气的样子,说完转身一摔门,出去了……

“最近比较烦、比较烦……”我继续低声嘟哝着,走在回家的路上……

家乡的小河

慈溪市第三实验小学405班小记者 张若曦(证号18530)

奶奶家旁有一条小河,一年四季,它都很美丽。

春天,冰雪消融,清澈的小河里,小蝌蚪摆动着它那细长的尾巴,它的尾巴如同一条条波纹。它还不时地让自己那又黑又圆的头东张西望,好像在对旁边的鱼和水草说:“早上好!”我和小伙伴们拿着饮料瓶,捉了几只蝌蚪,望着瓶子里摇头摆尾的小蝌蚪,恨不得让它们马上长成一只只可爱的小青蛙。

夏天,春天还在小河水里游来游去的小蝌蚪,转眼间都长成了一个天然“歌唱家”。它们和寄住在岸边柳树上的知了“音乐家”一起,编成了一曲曲夏日的“交响乐”。在夏夜,我每晚都在这美妙的“交响曲”的伴随下进入甜蜜的梦乡。

秋天,陆续下河的鸭子不停地吃着河面上漂浮着的水草,还“嘎嘎”地叫着,仿佛在不停地说:“这里的水草真好吃啊!”“我是吃货,我是吃货!”它们一边欢快地叫着,一边不停地划着水,去更远的地方觅食。

冬天,小河上结了一层厚厚的冰,我们这些小伙伴们都在冰上跑来滑去的,好不热闹!一些调皮的男孩子,抓几把枯草铺在冰面上,不知情的人还以为这是一块枯草地呢!

我爱美丽的小河,我爱美丽的乡村,是它带给我一年四季的快乐童年!

指导老师 李建锋

父母的爱

慈溪阳光实验学校404班小记者 李沁阳(证号17110)

微电影《陪伴》主要讲了一个小女孩出生后,爸爸就一直守护着她,没有离开过她。小女孩长大以后,为了一些小误会和爸爸闹了点小矛盾,最后误会消除,父女俩激动地抱在一起。

看到这一幕,我的脑海里出现了很多画面。我生病了,爸爸妈妈一起陪在我身边,细心地照顾我,给我买各种我喜欢吃的东西。我考试成绩不理想时,爸爸妈妈总会鼓励我,给我信心,并细心地教导我错在哪里,应该怎么去纠正错误。我真的很感激爸爸妈妈对我的爱。

看了《陪伴》后,我明白了:世上不仅母爱是伟大的,父爱也同样是伟大的。如果妈妈给我的是温柔和耐心,那么爸爸给我的就是勇敢和坚强。爸爸妈妈,等我长大了,我会好好报答你们的,我一定会做到的。

指导老师 沈文早

捉蝴蝶

慈溪市第二实验小学104班小记者 黄臻(证号20548)

星期天早上,我和爸爸在校园里散步,忽见一只黄黑相间的花蝴蝶飞过来,在我们身边飞来飞去。我说:“爸爸,我们去捉蝴蝶吧?”爸爸高兴地答应了。

花蝴蝶飞呀飞,它一会儿停在花瓣上,一会儿停在小草上,一会儿又飞到我们面前来,好像在说:“快来呀,快来捉我啊。”我追着蝴蝶跑来跑去,但怎么也捉不着它。唉,真希望我也有一对翅膀啊。这时,我灵机一动:“爸爸,要不用我的衣服试试吧!”爸爸就把我的衣服当成了一个网,想用它来罩住蝴蝶,可惜还是没有成功。

在爸爸休息的时候,我发现一只花蝴蝶停在了一个热水瓶上。嗯,这次一定要把你捉住!于是,我轻轻地走近它。一步、两步,我离蝴蝶越来越近了,可它却还是一动也不动。我心想,这次总要成功了吧。就在我伸手去捉的时候,突然发现它不是一只真正的蝴蝶,而是一只画在热水瓶上的假蝴蝶!我和爸爸都哈哈大笑了起来。

指导老师 沈曙悠

嗑鸡蛋

慈溪阳光实验学校201班小记者 吴思诺(证号17051)

今天早上,我跟妈妈一起来到了幼儿园的食堂。

一进食堂,就看见食堂里的大妈妈正在忙碌地准备着小朋友们的中饭。她正在嗑鸡蛋,嗑出来的蛋黄嫩嫩黄黄的,还泛着点点光泽,真是好看极了。我也想试一试。大妈妈好像看穿了我的小心思,就让我嗑一个,可我嗑出来的蛋黄是破的、不完整的。妈妈走过来对我说:“嗑鸡蛋不应该打蛋的两头,而是嗑蛋的身体,然后把蛋壳剥开,一个完整的蛋黄就出来了。”我照着妈妈的方法一试,嗑出来的蛋黄果然是完整的。

哈哈,我真是太高兴了,今天又学到了一个新本领——嗑鸡蛋!

指导老师 徐立波